

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620031, г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10,
тел. 354-75-60, 354-75-61

20 сентября 2023 года

***Состоялось внеочередное заседание Законодательного
Собрания Свердловской области.***

*На внеочередном заседании Законодательного Собрания
Свердловской области рассмотрены три вопроса повестки дня.*

Состоявшееся под председательством Людмилы Бабушкиной заседание началось с церемонии принесения присяги депутата Алексея Коробейникова. Постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 13 сентября 2023 года № 25/144 установлено, что депутатом Законодательного Собрания по Ирбитскому одномандатному округу №13 избран Коробейников Алексей Александрович. В соответствии с Законом «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» и Регламентом Законодательного Собрания Свердловской области избранный депутат принес присягу и подписал именной лист с текстом присяги.

Депутаты рассмотрели вопрос о даче согласия на безвозмездную передачу в собственность муниципального образования «город Екатеринбург» объектов государственной собственности Свердловской области – сооружений коммунального хозяйства, дорожного транспорта и очистных сооружений в городе Екатеринбурге.

Правительство региона ходатайствует о безвозмездной передаче в собственность города Екатеринбурга водоотводного канала, очистных сооружений и ряда объектов улично-дорожной сети в районе «Новокольцовский» областного центра.

В соответствии с областным законодательством, решения об отчуждении объектов областной собственности, балансовая

стоимость которых превышает 20 миллионов рублей, принимаются областным правительством после получения согласия Законодательного Собрания. Поскольку балансовая стоимость каждого из объектов превышает 20 миллионов рублей, правительство региона обратилось в областной парламент за предоставлением согласия на безвозмездную передачу объектов.

По итогам рассмотрения вопроса областной парламент дал согласие на безвозмездную передачу водоотводного канала, объектов улично-дорожной сети и очистных сооружений в районе «Новокольцовский».

Парламентарии внесли изменения в пункт 2 постановления Законодательного Собрания Свердловской области от 08.10.2021 «О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления». В состав комитета был включен депутат Коробейников Алексей Александрович.

Депутаты рассмотрели вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области.